

# Najboljši v veleslalomu

## Za osnovne šole

ŠD Krim je na dobro pripravljenih progah na Starem vrhu nad Škofjo Loko organiziral tekmovanje za višje osnovnošolce v veleslalomu. Dekleta in fantje so tekmovali v štirih kategorijah, v posamični in ekipni konkurenci se je pomerilo 171 osnovnošolcev.

**Cicibani** - (1. in 2. razred): 1. Matej Ferjan (OŠ Oskar Kovačič), 2. Janez Tomc (OŠ Vič), 3. Tine Lavrič (OŠ Vič).

**Cicibani** - (3. in 4. razred): Grega Lipičar (OŠ Bičevje), 2. Matej Markovič (OŠ Vič), 3. Primož Milič (OŠ Oskar Kovačič).

**Mlajši pionirji**: (5. in 6. razred): 1. Aleš Gliha (OŠ Oskar Kovačič), 2. Matjaž Goli (OŠ Oskar Kovačič), 3. Luka Lipičar (OŠ Bičevje).

**Starejši pionirji** - (7. in 8. razred): 1. Miha Markovič (OŠ Vič), 2. Jure Eržen (OŠ Dobrova), 3. Gorazd Urbanc (OŠ Vič).

**Cicibanke** - (1. in 2. razred): 1. Katka Pušlar (OŠ Oskar Kovačič), 2. Špela Zlatnar (OŠ Oskar Kovačič), 3. Nina Breško (OŠ Bičevje).

**Cicibanke** - (2. in 4. razred): 1. Martina Gregorin (OŠ Dobrova), 2. Nataša Potočnik (OŠ Dobrova), 3. Helena Fakin (OŠ Vič).

**Mlajše pionirke** - (5. in 6. razred): 1. Alenka Adam (OŠ Polhov Gradec), 2. Maruša Omahen (OŠ Dobrova), 3. Polona Oblak (OŠ Polhov Gradec).

**Starejše pionirke**: (7. in 8. razred): 1. Tina Ivančič (OŠ Vič), 2. Mateja Kavčič (OŠ Bičevje), 3. Nataša Goli (OŠ Oskar Kovačič).

**Ekipno pionirji**: 1. PŠ Oskar Kovačič, 2. PŠ Vič, 3. Dobrova

**Ekipno pionirke**: 1. OŠ Oskar Kovačič, 2. OŠ Vič, 3. Polhov Gradec

## Za rekreativce

Na starem Vrhu nad Škofjo Loko so se prav tako pomernili rekreativci na občinskem triskem tekmovanju v veleslalomu, ki se ga je udeležilo 230 tekmovalcev (ženske so tekmovalce v treh kategorijah, moški a v štirih).

**Rezultati ženske: C kategorije**: 1. Neška Feist (Kom. podj. Ljubljana), 2. Špela Kozak (KI BK), 3. Tatjana Malvašič (KI BK), 4. Marjeta Sentjurc (IJS), 5. Zorka Fašalek (IE VT).

**B kategorija**: 1. Simona Založnik (Sentjošt), 2. Marjana Novič (KIBK), 3. Denis Glavič (IJS), 4. Silva Caf (Zavod za zap.), 5. Marjeta Markovič (IEVT).

**A kategorija**: Marjana Sterle (IEVT), 2. Mihela Oblak (Sentjošt), 3. Maja Jevnišek (IJS), 4. Saša Comino (KIBK), 5. Marija Kavčič (Sentjošt).

**Rezultati moški: D kategorija**: 1. Vital Eržen (IJS), 2. Matjaž Kavčič (Sentjošt), 3. Jože Lenič (KS Vrhovci), 4. Janez Puh (IJS), 5. Stane Klavs (IEVT).

**C kategorija**: 1. Jože Perlin (IJS), 2. Tomaž Fetih (Kemofarmacija), 3. Radko Istenič (IJS), 4. Janez Dular (ŠD Jama), 5. Andrej Drostina (Sentjošt).

**B kategorija**: 1. Marko Podlogar (pos.), 2. Zdenko Krivina (Sentjošt), 3. Tone Malovrh (Sentjošt), 4. Tomaž Starin (KS BARJE), 5. Mišo Ribarič (IJS).

**A kategorija**: 1. Stane Logar (SK Krim), 2. Andrej Maček (Sentjošt), 3. Tone Kavčič (Sentjošt), 4. Gorazd Mirnik (SK Krim), 5. Tomaž Plestenjak (KS Vrhovci).

**Ekipno ženske**: 1. Kemijski inštitut Boris Kidrič, 2. ŠD Sentjošt, 3. Inštitut Jožef Stefan.

**Ekipno moški**: 1. ŠD Sentjošt, 2. Inštitut Jožef Stefan, 3. KS Vrhovci.



Nekaj minut pred štartom tekmovanja za pionirje se ni vedelo ali tekma bo ali ne.

# Rekreativci na smučeh

V sredo 1. februarja je bilo na Bokalcih triskem tekmovanje naše občine v teku na smučeh. Organizatorji SK Brdo, Partizan Vič in komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik so se potrudili in pripravili tekmovanje v popoldanskem času tako, da so imeli vsi občani naše občine možnost pravočasno priti na štart. Lepo sončno in mrzlo vreme ter odlično pripravljene proge na 5 in 3 km sta privabili več kot 80 tekmovalcev in tekmovalcev iz šol in DO v naši občini, izven konkurence pa so nastopili tudi delavci SCT. Tekmovanje je odlično uspelo, edina pomanjkljivost, ki jo gre očitati organizatorjem je zamuda na začetku. Teki osnovnošolcev naj bi se začeli ob 14. uri, vendar so prvi štartali šele uro kasneje. Tako so se pionirji in pionirke dobro uro prestopali na štartu in čakali na prihod članov komisije za rekreacijo pri ZTKO, kajti brez njihove prisotnosti se tekmovanje ni moglo začeti. Pionirji, pionirke in ženske so tekle na 3 km, vsi ostali pa na 5 km.

**Rezultati:**  
Pionirji 5. in 6. razred: 1. Uroš Strle, 2. Aleš Jenko, 3. Vanja Vreg (vsi OŠ Vlado Miklavc).  
Pionirke 5. in 6. razred: 1. Špela Gril, 2. Teja

Kuhar (obe OŠ Marjan Novak-Jovo), 3. Špela Belc (OŠ Vlado Miklavc).  
Pionirji 7. in 8. razred: 1. Marko Dolenc, 2. Robi Dolenc, 3. Iztok Doljšak (vsi OŠ Vlado Miklavc).  
Pionirke 7. in 8. razred: 1. Mateja Gantar, 2. Nataša Krmelj (obe OŠ Vlado Miklavc), 3. Tina Ivančič (OŠ Marjan-Novak-Jovo).  
Moški A (16-29 let): 1. Matjaž Curk, 2. Jože Grlica, 3. Aleš Fevžer (vsi SK Brdo).  
Moški B (30-39 let): 1. Brane Hočevar (Plutal), 2. Jernej Jan, 3. Ivan Hren (oba SK Brdo).  
Moški C (40-49 let): 1. Zvone Sterle, 2. Uroš Lampe (oba SK Brdo), 3. Vladimir Štrekelj (SDK).  
Moški D (nad 50 let): 1. Anton Majcen (Hoja), 2. Jože Prijatelj, 3. Bogo Puc (oba SK Brdo).  
Ženske A (do 25 let): 1. Mojca Lampe (SK Brdo).  
Ženske B (26-34 let): 1. Milena Omerzu (KS Trnovo), 2. Marjana Hren (SK Brdo), 3. Jasna Kamnar (GP Grosuplje).  
Ženske C (nad 35 let): 1. Beti Cerkvenik (GP Grosuplje), 2. Jožica Lampe (SK Brdo), 3. Tena Markov (GP Grosuplje).

Aleš Fevžer

# Skupščina zveze športnih društev Krim

V četrtek, 27. februarja so se v osnovni šoli Oskar Kovačič sestali delegati društev Zveze športnih društev Krim na redni letni skupščini. Po podanih poročilih so delegati ugotovili, da je bilo delo v 1,5-letnem delovanju uspešno, čeprav niso bile realizirane vse naloge. Tako se vedno ostaja ena glavnih nalog za prihodnje enotno upravljanje in vzdrževanje vseh objektov, katere koristijo društva ZSD Krim, to je poleg športne dvorane Krim še zunanja igrišča pod Golovcem ter rekreacijski center Livada. Skupščina je sprejela sklep, da se formira stalni gradbeni odbor, ki bi skrbel za izgradnjo prepotrebnih objektov: rekreacijski center Livada, dokončna izgradnja dvorane Krim-namiznoteniška dvorana nad prizidkom ter dokončna izgradnja zunanjih igrišč tako pod Golovcem kot v okolici dvorane.

Skupščina je izvolila novo vodstvo Zveze športnih društev Krim, kateremu tudi v naslednjem mandatu predseduje Rok SVETEK. Skupščina je sprejela tudi pravilnik o nagajevanju športnikov, trenerjev in delavcev društev ZSD Krim. Po pravilniku so bila ob koncu zasedanja podeljena priznanja, lične značke in plakete, ki jih je izdelal graver Bruno Kosi, naslednjim članom društva ZSD Krim:

**BRONASTE ZNAČKE:**  
Jože URH, Bojan PAVIČ, Tatjana KRŠNIK, Zoran GAŠIČ, Monika REFLAK, Mirjam ČADEŽ, Robert BOLDIN, Gorazd FAJDIGA, Tomaž VOLF, Dejan SAJE, Bojan VOLF (vsi NTK Polikem-Olimpija), Hojka KRAIGHNER, Samo ŠTEFANEČ, Lojze BABIČ, Stane Logar, Mirko BOGIČ, Silvo KRITIČ, ŠKORC, Tomaž VIRNIK in Franc NAJDIČ (vsi Jadranski klub Ljubljana), Damjan KASTELIC in Polona POTOČNIK (oba Kajak kanu klub Ljubljana).

**SREBRNE ZNAČKE:**  
Stefan KOVAČ, Barbara FAJDIGA, Zvezdana IGNJATOVIČ, Tanja BAN, Anja ČERNE, Zora ZALOKAR, Saša LASAN, Edvard VECKO, Jože MIKELN in Drago GABRIJELIČ (vsi namiznoteniški klub Polikem-Olimpija), Dušan OSTANEK, France MIHELIČ, (oba jadranski klub Ljubljana), Marjana GANTAR, Alenka JELENC, Mariča POHAR, Danče POHAR, Milan ŠILC, Miha VRHUNČ, Jure ZALETEL, Slavko ŽUPANČIČ (vsi badmintonski klub Olimpija) ter Borut JAVORNIK (Kajak kanu klub Ljubljana).

**ZLATE ZNAČKE:**  
Miha ŠEPEC in Vitra MIKLIČ (oba badmintonski klub Olimpija) ter Boštjan ŽITNIK in Meta DENŠA (oba Kajak kanu klub Ljubljana).  
**ZLATE PLAKETE ZA TEKMOVALNE DOSEŽKE:**  
Srečko MASLE, Andrej JELENC in Franc KUKEC (vsi Kajak kanu klub Ljubljana) za osvojen 2.

mesto na svetovnem prvenstvu v disciplini 3 x C-1 ter Aleš VEST, trener ekipe.

**ZLATE PLAKETE ZA DOLGOLETNO USPEŠNO ORGANIZACIJSKO DELO V DRUŠTVIH:**  
Janez REFLAK, Dušan NOVAK, Franc USENIK (vsi NTK Polikem-Olimpija), Jošt SVETEK (KKK Ljubljana), Mirko BOGIČ (JK Ljubljana), Borka KOSGRABER (odbojgarsko društvo Krim) ter Milan KADUNC in Cveta BONET (oba športno društvo Krim).  
Poleg navedenih priznanj pa je skupščina podelila ZLATO PLAKETO Kajak kanu klubu Ljubljana za izredne tekmovalne uspehe ter dolgoletno uspešno delo.

Ob koncu je vse prisotne pozdravil predsednik ZTKO Vič-Rudnik, v imenu ZTKO in SITKS Vič-Rudnik, tov. Žvokelj. V svojem pozdravu je ocenil delo ZSD kot zelo uspešno, želel pa je tako delo tudi v prihodnje. Na skupščini je bil prečitani tudi pozdravni telegram, ki ga je poslala Zveza športnih društev Krim.

Matjaž UDIR

## Pionirski šah

V Zavodu za slepo in slabovidno mladino je bilo sredi februarja občinsko ekipno šahovsko prvenstvo za pionirje.



Dvojboj mlajših pionirk Vrhovci - Škofljica

ke in pionirje. Tako kot že nekaj zadnjih let je bilo tudi letos opaziti, da šah v naši občini kvalitativno ne napreduje. Na tekmovalnih se srečujejo večinoma isti igralci in le redke ekipe vsako leto pridejo na tekmovanje z novimi igralci.

Opaziti je bilo tudi, da je na nekaterih šolah pionirski šah zamrl, kar kaže na nezainteresiranost šolskih vodstev za igro, ki umsko zelo bogati človeka. Starejše pionirke iz OŠ Škofljica so bile zopet brez nasprotne, mlajše pionirke pa so dobile tekme iz OŠ Vlado Miklavc z Vrhovcem. V medsebojnem dvojboju so bile igralke iz Škofljice uspešnejše in tako zadržale lanski naslov.

Po pričakovanju je bilo najbolj zanimivo tekmovanje starejših in mlajših pionirjev, kjer je nastopalo tudi največ ekip. Pri mlajših pionirjih so šahisti OŠ Franc Leskošek-Luka zanesljivo zmagali, boj za drugo mesto pa so na koncu za pol točke dobili šahisti iz Škofljice, ki so prehiteli mlade iz Horjula. Še bolj napeto je bilo pri starejših pionirjih, kjer so šahisti iz Škofljice šele z visoko zmago v zadnjem kolu proti Horjulu prehiteli vse zasladovalce. Drugo mesto je z istim številom točk, vendar zaradi boljše uspeha po Sonobornem sistemu pripadlo ekipi šole Franc Leskošek-Luka pred igralci Zavoda za slepo in slabovidno mladino.

Želja vseh vodij ekip in mentorjev krožkov pa je, da bi pionirskemu šahu posvetili več pozornosti tudi na tistih šolah, kjer je bil do sedaj zastavljen ali v senci ostalih krožkov.

ALEŠ FEVŽER

Sandi Podobnik se ni izkazal le kot odličen igralec namiznega tenisa, priljubljen govornik, ki zna marsikaj povedati s šaljivimi besedami, ampak tudi kot izviren plesalec

## VEČ GLEDALCEV V DVORANI KRIM

# Kaj zmore Sandi Podobnik?

Matjaž Udir (vodja tekmovanja, Alojz Juvanc - predsednik NTK Polikem - Olimpija in Bruno Kosi - glavni organizator VIII. namiznoteniškega turnirja »Zvezda 86«, pa tudi pokrovitelj AVTOTEHITNA TOZD Zastopstvo, so prav gotovo že naredili dokončni obračun tega srečanja rekreativnih igralcev namiznega tenisa iz Slovenije zamejstani in Hrvaške. V dvorani Krim na Galjevcih se jih je zbralo 15. februarja nad sto. Moških in žensk, starih nad 30

oziroma 25 let. Kljub temu, da niso več aktivni igralci namiznega tenisa v klubih, so se srčno borili in potem na družabnem srečanju tudi spoznali najbolj spretnne lastnike t ping-pong loparjev.

Turnir postaja vse bolj zanimiv za številne igralce in igralke namiznega tenisa in pomeni pomembno vabo vsem, ki želijo dokazati, da za zeleno mizo niso pomembna leta, ampak vitalnost.

Zapisi smo že, da se je udeležilo VII. namiznoteniškega turnirja »Zvezda 86 nad sto igralcev in igralke rekreativnega značaja. Letos so se izkazali kot premočni tekmeči Zagrebčani in tako je za domačine ostalo le nekaj priznanj najrazličnejših oblik, ki so jih naredili v graverstvu Kosi.

Če zabeležimo najboljše uvrstitve ljubljancov, so se ustale na naslednjih mestih: med veterani A je Litostrojan Ljubo Petrovčič pristanal na 3. mestu, med veterani B je bil Slobodan Nišavič iz TZ Litostroj prvi, med veterani C pa se je najbolje uvrstil Sandi Podobnik iz NTK Zvezde. Med veterankami A so bile premočne Zagrebčanke, med veterankami B pa je slavila Marija Marino iz ŠD Pravnik. Zanimivo je tudi to, da je butik Nedeljskega proglasil za najorbenejšo igranko Bredo Kokalj.

S. J.

## Uspehi viških strelcev

V strelski družini Rajko Skain iz Rožne doline je kar 15 strelcev in strelk na občinskem prvenstvu izpolnilo norme za udeležbo na prvenstvu mesta Ljubljane. Na tem množičnem prvenstvu, ki je bilo od 15. do 18. februarja pa so dosegli odlične uspehe:

**Ekipa pionirjev:** Jure Tihelj, Bojan Atanackovič in Sandi Orlov je z značno serijsko puško osvojila 1. mesto in kot edina ekipa iz Ljubljane izpolnila normo za nastop na republiškem prvenstvu.

**Ekipa članic:** Tatjana Jurešič, Nuša Marn in Vikica Pantelič je zmagala z značno serijsko puško.

**Mladinka:** Petra Mihorko je s standardno značno puško bila dvakrat prva in to pri mladinkah in članicah.

**Pionirki:** Nataša Atanackovič in Meta Tihelj sta osvojili 3. in 4. mesto med posameznicami.

**Pionirja:** Jure Tihelj in Bojan Atanackovič sta bila 3. in 5. med posamezniki.

Vsi tekmovalci, ki so izpolnili zahtevane rezultate-norme, se bodo udeležili republiškega prvenstva s serijskim značnim orožjem, ki bo v Leskovcu pri Krškem 22. in 23. marca.

Člani strelske družine Rajko Skain so v tem letu že dosegli številne rezultate s katerimi se priznavajo strelski nazivi in sicer: **dober strelcec:** 19 (5 članov, 4 članice, 2 mladinki, 6 pionirjev in 2 pionirki).

**Odlični strelci:** 11 (4 člani, 3 članice, 2 mladinki in 2 pionirja).  
Mojster strelcec: 3 (1 članica, 2 mladinki).  
Strelska družina Rajko Skain ima redne treninge vsak tork in četrtek od 18. do 20. ure v Študentskem naselju - blok V/klet in v Narodnem domu na strelišču. M. M.